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　「まいづるメール配信サービス」では、
大雪に伴う道路の通行規制や公共交通
機関の運行状況などの情報も配信して
います。市ホームページやQRコード
（右）から簡単に登録できます。配信内容は❖防災情
報❖クマ出没情報❖不審者情報❖観光・イベント情
報❖その他緊急情報。登録料は無料（ただし通信料（パ
ケット料金）は利用者負担）。皆さんぜひご利用くだ
さい。問秘書課広報広聴係（☎66・1041）

▲ＱＲコード

まいづるメール配信サービス

次号の折り込みは３月１日（木）

No.896　平成 24 年２月 16 日号
（2012 年）
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コ
ー
ド

※携帯電話用
ホームページ
は下の QR コ
ードから。

〈舞鶴市ホームページ〉http://www.city.maizuru.kyoto.jp/

▪
受
付
期
間　

２
月
16
日
（
木
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～
３
月
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日
（
木
）
の
平
日

▪
時
間　

９
時
～
16
時

▪
場
所　

市
役
所
、
西
支
所

※
平
成
23
年
中
に
所
得
が
無
か

っ
た
人
も
申
告
が
必
要
で
す
。

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
を

す
る
人
や
勤
務
先
で
年
末
調
整

市
・
府
民
税

所
得
税

▪
受
付
期
間　

２
月
16
日
～
３

月
15
日
の
平
日

▪
時
間　

９
時
～
17
時

▪
場
所　

舞
鶴
税
務
署

※
年
金
や
給
与
所
得
者
の
還
付

申
告
な
ど
簡
易
な
所
得
税
の
申

告
は
市
役
所
で
も
受
け
付
け

ま
す
。
青
色
申
告
、
譲
渡
所
得

な
ど
の
申
告
は
舞
鶴
税
務
署

へ
。
問
舞
鶴
税
務
署
（
☎
75
・

０
８
０
１
）

《
申
告
に
よ
り
控
除
が
受
け
ら
れ

ま
す
》
平
成
23
年
中
に
保
険
料
、

医
療
費
な
ど
を
支
払
っ
た
年
金

受
給
者
や
寡
婦
・
寡
夫
・
障
害
者

で
左
表
の
要
件
に
該
当
す
る
人

は
、
申
告
に
よ
り
控
除
が
受
け

ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。ま
た
、

所
得
税
法
の
改
正
に
よ
り
、
年
収

が
４
０
０
万
円
以
下
の
年
金
所

得
者
な
ど
で
、
所
得
税
の
確
定
申

告
が
不
要
と
な
る
場
合
で
も
、市
・

府
民
税
の
申
告
が
必
要
と
な
る

場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
税
務
課

ま
で
相
談
を
。

　

詳
し
く
は
、
同
課
（
☎
66
・

１
０
２
６
）
へ
。

市・府民税の控除の要件と控除額  

　平成 23 年中の所得金額が 125 万円（65 歳以上
で公的年金収入のみの場合は年金収入金額 245 万
円）以下の寡婦・寡夫・障害者は、市・府民税が非
課税になります。

《非課税になる場合も》

※控除額は市・府民税の所得控除額。

▪平成 23 年中に保険料・医療費などを支
払った年金受給者など

▪寡婦・寡夫・障害者

支払った
保険料・医療費 控除額

健康保険料
（国民健康保険料、

後期高齢者医療
保険料など） 支払った額 

介護保険料
国民年金保険料
生命保険料 それぞれ

最高 35,000 円個人年金保険料
地震保険料 最高 25,000 円

医療費

支払った医療費から生命保
険の給付金などを除いた額
のうち、23 年中の所得金額
の５％に相当する額（最高
10 万円）を超えた額

要件 控除額

寡　

婦

夫と死別・離婚か夫が生死不明
で、扶養親族がいる

26 万円
夫と死別か夫が生死不明で、23
年中の所得金額が 500 万円以下
夫と死別・離婚か夫が生死不明で、
扶養している子がおり 23 年中の
所得金額が 500 万円以下

30 万円

寡　

夫

妻と死別・離婚か妻が生死不明で、
扶養している子がおり 23 年中の
所得金額が 500 万円以下

26 万円

障
害
者

❖障害者手帳や戦傷病者手帳な
どの交付を受けている❖ 65 歳以
上で福祉事務所長の「障害者控除
対象者認定書」を受けている

26 万円
（障害の程度 

によっては
30 万円）

　

市
役
所
、
西
支
所
、
舞
鶴

税
務
署
で
税
の
申
告
を
受
け

付
け
て
い
ま
す
。
受
付
期
間

内
に
忘
れ
ず
に
申
告
を
お
願

い
し
ま
す
。

税の申告 忘れずに

市・府民税、所得税は３月15日まで

が
済
ん
で
い
る
人
は
、
申
告
は

不
要
で
す
。
問
税
務
課
（
☎
66
・

１
０
２
６
）

喜
多
貯
木
場
に
開
設
し
た
雪
捨

て
場
（
上
）、
一
人
暮
ら
し
の

高
齢
者
宅
の
玄
関
か
ら
最
寄

り
の
公
道
へ
の
通
路
を
確
保

す
る
除
雪
作
業
支
援
チ
ー
ム

（
右
）（
い
ず
れ
も
２
月
４
日
）

観
測
史
上
最
高
の　
　

㌢
を
記
録

87

豪
雪
で
市
民
生
活
に
支
障

　積雪により水道メーターの検針ができない場合、
２月検針分の上下水道料金は、過去の使用状況をも
とに推定した水道使用水量を認定し請求させていた
だきます。なお、２月検針分の料金の過不足分は、
次回分で調整して請求させていただきます。ご迷惑
をお掛けしますが、ご理解とご協力をお願いします。
問水道部業務課（☎62・1632）

　自治会などの地域団体が取り組む雪害対策活動に
府と市が助成。対象は自治会やボランティア団体、
NPO法人などが１月24日～３月31日に行う除雪
作業や雪害廃棄物の撤去作業などに係る経費（スコ
ップの購入費や除雪機の借り上げ料など）。交付額
は府が対象経費の３分の２（上限額20万円）、市が
３分の１（上限額10万円）。申請は、３月12日（月）
までに所定の用紙（企画政策課、中丹広域振興局に
備え付け）で。問同課（☎66・1042）

　大雪により住宅や倉庫、車庫などに被害を受けた
人で、任意加入の保険金の請求などに「り災証明書」
が必要な場合は、税務課まで連絡を。問同課（☎
66・1027）

地域力再生プロジェクト交付金
雪害対策活動に助成

積雪による水道使用水量の認定

り災証明書が必要な場合は連絡を

　

日
本
海
側
を
中
心
に
大
雪
に
見
舞
わ

れ
た
２
月
２
日
、
舞
鶴
市
で
は
観
測
史

上
最
高
と
な
る
87
㌢
（
舞
鶴
海
洋
気
象

台
発
表
）
の
積
雪
を
記
録
。
市
内
で
は

交
通
渋
滞
が
発
生
し
た
ほ
か
、
公
共
交

通
機
関
の
ダ
イ
ヤ
に
乱
れ
が
発
生
す
る

な
ど
、
市
民
生
活
に
大
き
な
影
響
を
及

ぼ
し
ま
し
た
。
市
で
は
、
災
害
対
策
本

部
を
設
置
し
、
市
内
の
被
害
状
況
を
把

握
す
る
と
と
も
に
、
除
雪
な
ど
の
対
応

に
あ
た
り
ま
し
た
。２
月
４
日
か
ら
は
、

一
人
暮
ら
し
の
高
齢
者
世
帯
な
ど
へ
市

職
員
に
よ
る
除
雪
作
業
支
援
チ
ー
ム
を

派
遣
し
た
ほ
か
、
五
条
海
岸
と
喜
多
貯

木
場
、
平
工
業
団
地
内
に
雪
捨
て
場
を

12
年
ぶ
り
に
開
設
し
ま
し
た
。

　

ま
た
、
１
月
24
日
に
は
、
雪
の
た
め

立
ち
往
生
し
た
車
両
な
ど
の
影
響
で
、

約
半
日
間
に
わ
た
り
国
道
27
号
が
大
渋

滞
す
る
な
ど
、
多
大
な
ご
迷
惑
を
お
掛

け
し
ま
し
た
。
こ
れ
を
受
け
て
、
２
月

２
日
に
は
、
国
、
府
、
警
察
、
市
の
職

員
が
一
堂
に
会
し
、
情
報
共
有
を
図
り

な
が
ら
効
果
的
な
情
報
提
供
に
努
め
ま

し
た
。
２
月
８
日
に
は
、
連
絡
調
整
会

議
を
開
催
し
、
積
雪
対
策
の
強
化
の
検

討
を
行
い
ま
し
た
。

大
雪
の
影
響
で
市
内
の
至
る
所
で
渋
滞
が
発
生
（
２
月
２
日
）

大
雪
の
影
響
で
市
内
の
至
る
所
で
渋
滞
が
発
生
（
２
月
２
日
）

道路・公共交通機関の情報も配信中


